



安全理事会

Distr.
GENERALS/1995/945
10 November 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1995年10月30日

秘书长给安全理事会主席的信

谨提及安全理事会1995年8月16日第1011(1995)号决议第5段,其中安全理事会要我报告有关筹备和尽早召开非洲中部大湖区安全、稳定和发展问题区域会议的工作。

我在8月23日写给安理会主席的信(S/1995/735)中通知安理会,我已任命若泽·路易斯·热苏斯先生为我这方面的特使。我的特使同非洲统一组织和布隆迪、埃塞俄比亚、肯尼亚、卢旺达、乌干达和坦桑尼亚联合共和国政府举行了高级别磋商,现已从大湖区返回。他向我报告说,这些国家政府中大多数都支持召开区域会议的想法。

另一方面,卢旺达政府强烈反对召开这个会议的想法。乌干达政府也表示,它并不热衷于让联合国积极参与这个过程。

尽管有这些保留意见,联合国仍将继续监测该区域的局势发展,一旦看来具备圆满召开这次会议的条件,我将请安全理事会重新讨论此事。

请将这个情况提请安全理事会成员注意为荷。

布特罗斯·布特罗斯-加利(签名)